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議会運営委員会会議録 

令和２年７月２７日（月） 

（開 会） ９：２８ 

（閉 会） ９：３３ 

案  件 

１ 議会の運営について 

 ２ 議長の諮問について 

 ３ 議会の会議規則、委員会に関する条例等について 

【 内 容 】 

1 「議案第８６号 令和２年度 飯塚市一般会計補正予算（第６号）」に対する修正動議 

について 

 

○委員長 

 ただいまから、議会運営委員会を開会いたします。「議会の運営について」、「議長の諮問につ

いて」及び「議会の会議規則、委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたし

ます。 

小幡議員ほか２名から、「議案第８６号 令和２年度 飯塚市一般会計補正予算（第６号）」に

対する「修正の動議」が提出されております。本動議につきましては、議員３名で提出されて

おりますので、飯塚市議会会議規則第１７条の要件を満たしております。本委員会として、動

議の趣旨説明を受けるため、小幡議員に出席を求めることに、ご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本委員会として、小幡議員に出席を求めることに決定いた

しました。小幡議員、提出者席へご移動ください。提出者から補足説明があれば、お願いいた

します。 

○小幡議員 

 今回、「議案第８６号 令和２年度 飯塚市一般会計補正予算（第６号）」に対する修正の動

議を提出させていただいております。簡単に申しますと、今回、第６号には歳入及び歳出の補

正額として、それぞれ１１億１７１５万８千円から保健衛生総務費及び環境対策費の予算１億

３９７１万１千円を減額し、１１億１７１５万８千円から９億７７４４万７千円に修正してい

ただきたいという動議でございます。簡単に言いますと、内訳的には、保健衛生総務費、環境

対策費の中のハンドソープ、パンフレット等の監修謝礼金、印刷費、エコバック、ゴミ袋等、

それと説明では自治会を通しての配布等を含めました１億３９７１万１千円を一度、予備費的

に財政調整基金等に一旦お戻しいただき、配布の予定が１０月以降ということでしたので、今

コロナも感染が拡大しておりますので、本当に必要なものに使っていただきたいという趣旨で

提出させていただいております。以上です。 

○委員長 

説明が終わりましたので､提出者に対する質疑を許します。なお、質疑は議会運営委員会の付

託事件の範囲内でお願いいたします。質疑はありませんか。 

（ な  し ） 

提出者に対する質疑を終結いたします。小幡議員、ありがとうございました。退席されて結

構です。 

次に本動議の取り扱いについて、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 
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 本動議の取り扱いについて、説明いたします。本会議における取り扱いでございますが、総

務委員長報告の後、質疑の前に、修正動議を議題とし、発議者であります小幡議員より修正案   

の説明をしていただき、委員長報告並びに修正案に対する質疑を行います。その後、原案並び

に修正案に対する討論を行います。討論終結後、採決を行いますが、採決については、まず、

修正案について採決をしていただきます。 

次に、修正案が可決されれば、修正部分を除く原案について、採決をしていただきます。修

正案が否決された場合には、原案について採決していただくことになります。以上です。 

○委員長 

 説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ な  し ）  

質疑を終結いたします。 

お諮りいたします。本動議の取り扱いについては、事務局説明のとおりとすることにご異議

ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

本日の審査はすべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会いた

します。お疲れさまでした。 


